
  ریناتم
)  نقط11,5 (:1 تمرین 

  :لدراسة بعض مظاھر انتقال الصفات الوراثیة عند الكائنات الثنائیة الصیغة الصبغیة، نقترح نتائج التزاوجات التالیة

Fourrureقمنا بمزاوجة قطط ذكور من سلالة نقیة تتوفر على  فرو أسود بزغب قصیر : التزاوج الأول**  noire courte بإناث من 
Fourrureلة نقیة تتوفر على فرو أشقر بزغب طویل سلا blonde longue  فحصلنا على جیل ،F150: یتكون من النسب التالیة%

  . إناث ذات فرو أسمر فاتح بزغب قصیر%50+ذكور تتوفر على فرو أشقر بزغب قصیر 

  ) ن2( ماذا تستنتج من خلال نتیجة ھذا التزاوج؟ -1
) ن2. (علل جوابك. من المورثتین المسؤولتین عن الصفتین المدروستین حدد الصبغي الحامل لكل -2
  ) ن2. ( ھل المورثتان المسؤولتان عن الصفتین المدروستین مستقلتان أم مرتبطتان؟ علل جوابك-3
) ن1. ( بعد اختیار رموز مناسبة، حدد النمط الوراثي للأبوین-4
  ) ن1. ( اعط تفسیرا صبغیا لنتائج التزاوج الأول-5

 یرجى منھ الحصول على قطط بفرو أشقر وزغب F2، فتم الحصول على جیل ثاني F1تم بین ذكور وإناث الجیل : التزاوج الثاني** 
  .طویل

  ) نF2) .2  حدد النتائج النظریة المتوقع الحصول علیھا في ھذا الجیل-6
  ) ن0.5. ( حدد احتمال الحصول على قط ذكر بفرو أشقر وزغب طویل-7
.) ن1. (ھل یمكن الحصول على قطط ذكور بفرو أسمر فاتح؟ علل جوابك -8

 والثانیة منحدرة من بذور زرقاء داھما منحدرة من بذور صفراء ملساء إحتتین من الذرة من سلالتین نقیتین بمزاوجة نبقمنا :2تمرین  
F1 تزاوجا بین نبتتین ناتجتین عن إنبات بذور الجیلابعد ذلك أجرین. بنفسجیة ذات غشاء أملسكل بذوره  F1جیل على حصلنا؛ فمتجعدة

   بذور زرقاء متجعدة16/1+            بذور صفراء متجعدة1 /16+   :كون منیت F2 على جیلحصلناف
  صفراء ملساء بذور 16/3  + ور بنفسجیة متجعدة          بذ16/2+ 
  ملساء بذور بنفسجیة 16/6     +  بذور زرقاء ملساء         16/3 +

              ماذا تستنتج من تحلیل نتائج التزاوجین ؟ - 1
       اعط تفسیرا صبغیا للتزاوجین - 2
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